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wszyscy uczestnicy postepowania
ubiegajacy sie o udzielenie zamowienia

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajac w trybie art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamowich publicznych (tekst
jedn. z 2013r., poz. 907, z pbéin. zm.) Zamawiajacy przedklada odpowiedzi na pytania, dotyczace
wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia.

Pytanie 1. Wnosze o zmiang punktu w SIWZ rozdziatu 3 dotyczacym posiadania opinii od Powiatowego
Lekarza Weterynarii w Katowicach, poniewaz kazde schronisko podlega temu Lekarzowi na ktérym terenie
zarejestrowane jest schronisko.

Odpowiedz

Zamawiajacy dokona odpowiedniej zmiany opisu przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 2. Wnosz¢ o zmiang w rozdziale 5 punkt 1.2.1 dotyczagcym wykonywania obstugi schroniska na
kwotg 400 000 zt brutto, poniewaz ogranicza to konkurencyjnosc i wskazuje na dane schronisko.

Odpowiedz

Zgodnie z art. 22 ust. | ustawy o udzielenie zaméwienia moga ubiega¢ sie wykonawcy, ktorzy spehniaja
warunki, dotyczace:

1) posiadania uprawnien do wykonywania okreslonej dziatalnosci lub czynnogci, jezeli przepisy prawa
naktadaja obowiazek ich posiadania;

2) posiadania wiedzy i doswiadczenia;

3) dysponowania odpowiednim potencjalem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania
zamowienia;

4) sytuacji ekonomicznej i finansowe;.

Natomiast zgodnie 7 trescig art. 22 ust. 4 ustawy opis sposobu dokonania oceny spetniania warunkéw, o
ktérych mowa w ust. 1. powinien by¢ zwigzany z przedmiotem zamowienia oraz proporcjonalny do
przedmiotu zamdwienia.

Zamawiajacy opisal sposob dokonywania oceny speiania warunku udziatu w postepowaniu w zakresie
wiedzy i doswiadczenia w sposob zwigzany z przedmiotem zaméwienia oraz proporcjonalny do przedmiotu
zamowienia. Wartos¢ ustugi w wysokosci 400 000 zt brutto jaka Zamawiajacy zada w celu spelniania
warunkow udziatu w  postgpowania jest proporcjonalna do wartosci zaméwienia ustalonej przez
Zamawiajacego.

Pytanie 3. Wnosz¢ o zmiane w rozdziale 5 punkt 1.3.1 dotyczacym posiadania co najmniej 100 sztuk
bokséw dla zwierzat zdrowych poniewaz zamawiajacy nie wskazuje czy kojce maja by¢ puste i
zarezerwowane dla Miasta Swictochlowice oraz ogranicza uczciwa konkurencje i wskazuje na wybrane
schronisko.

Odpowiedz
Zgodnie z warunkiem postawionym przez Zamawiajacego Wykonawca powinien dysponowaé co najmniej 1
schroniskiem dla bezdomnych zwierzat wyposazonym:



- boksy dla zdrowych zwierzat — co najmniej 100 sztuk

- pomieszczenia lub boksy do izolowania zwierzat chorych lub podejrzanych o chorobe —co najmniej 5 sztuk
- pomieszczenia lub boksy przewidziane na kwarantanne — co najmniej 20 sztuk

- pomieszcezenia lub boksy do separacji zwierzat agresywnych — co najmniej 5 sztuk

Zamawiajacy nie wskazuje czy maja byé puste i zarezerwowane. Wykonawca powinien dysponowaé
boksami dla zwierzat. Niewazne czy sa puste czy zajete, powinien dysponowac takimi boksami.

Pytanie 4. Wnosze o zmiang punktu dotyczacego posiadania zezwolenia na prowadzenie dziatalnosci w
zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzetami zgodnie z art. 7 ust. Ipkt 3 ustawy z dnia 13.09.1996 r.
0 utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach z powodu niemozno$ci uzyskania zezwolenia w tak
krotkim czasie. (data ukazania si¢ ogloszenia przetargu 28.01.2015 r. data skladnia ofert 5.02.2015 r.) co
ogranicza konkurencje gdyz do przetargu moga przystapi¢ tylko firmy posiadajace takie zezwolenie.
Zezwolenie powinno by¢ wymagane na dzief podpisania umowy z wykonawca.

Odpowiedz

Zgodnie z art. 22 ust. 1 ustawy o udzielenie zamdwienia moga ubiega¢ si¢ wykonawcy, ktorzy spelniaja
warunki, dotyczace:

1) posiadania uprawnien do wykonywania okreslonej dzialalnosci lub czynnosci, jezeli przepisy prawa
nakfadaja obowiazek ich posiadania;

2) posiadania wiedzy i doswiadczenia:

3) dysponowania odpowiednim potencjatem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania
zamowienia;

4) sytuacji ekonomicznej i finansowe;j.

Przepis art. 26 ust. 2a ustawy stanowi, ze ,,.Wykonawca na zadanie zamawiajacego i w zakresie przez niego
wskazanym jest zobowigzany wykazaé odpowiednio, nie pézniej niz na dzien skladania wnioskow o
dopuszczenie do udziatu w postepowaniu lub skladania ofert, spetnianie warunkow, o ktorych mowa w art.
22 ust. 1, i brak podstaw do wykluczenia z powodu niespeiania warunkéw. o ktorych mowa w art. 24 ust.
L.

Zgodnie z zacytowanym wyzej przepisem Wykonawca na dzien skladania ofert powinien posiada¢
uprawnienia do wykonywania okreslonej dziatalnosci lub czynnosci, jezeli przepisy prawa nakladaja
obowiazek ich posiadania.

Przepis art. 7 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 13.09.1996 r. o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach (tekst
Jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 1399 z pézn. zm.) naktada na przedsigbiorcow prowadzacych dziatalnos¢ w
zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzetami uzyskanie zezwolenia.

Wobec powyzszego na dzien skfadnia ofert Wykonawca powinien posiada¢ stosowne zezwolenie.

Przewodniczacy komisji przetargowe;j
Michal Palusinski
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